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Chataření v okrese Jihlava (vývoj, územní rozložení a rozmanitost) 
(téma) 

 
Diplomová práce Martina Hadravy má rozumný rozsah (73 stran) a větší množství 

příloh (asi 40 stran). Práce má jasně čitelnou strukturu, má logické členění a správnou 
posloupnost kapitol. Cíle a hypotézy diplomové práce jsou zřetelné a jsou postupně 
naplňovány. Textová stránka práce je na přijatelné úrovni. Kvalitně provedené jsou mapy, i 
když by bylo vhodné přejít z „pastelkové“ tvorby na počítačovou tvorbu map. 

Diplomant měl výhodu v tom, že teoretické a metodické aspekty práce byly vyřešeny 
již dříve, v předcházejícím výzkumu. Autor na stranách 18 – 38 rozvádí převzatá teoretická a 
metodická východiska práce. 

Autor se nevyhnul schematičnosti popisu územního rozložení jednotlivých typů chat a 
osad v rámci jednotlivých typologií – analytické kapitoly na str. 45 – 60. Vyjmenovává 
každou osadu včetně jejího kódu a text se tak stává příliš stereotypní. Asi jsme měli zmínit jen 
příklady typu, odkázat na mapy a napsat čtivý syntetizující text k jednotlivým typologiím. 

Územně plánovací a územně rozvojové problémy spojené s chatařením na Jihlavsku 
jsou popsány v kapitolách 6.4. a 6.5. Tato problematika je zpracovávána uspokojivě. Asi jsme 
ale mohli získat více informací, informací reprezentativnějších, pokud bychom využili 
sociologických technik dotazování chatařů, zahrádkářů, představitelů samosprávy, úředníků 
stavebních úřadů, trvale bydlících obyvatel, hospodářů v okolní krajině (zemědělců, lesníků, 
rybářů, myslivců). 

Jinak je diplomová práce Martina Hadravy zpracována kvalitně, zodpovědně, 
statisticky přesně, autorovy neunikla na území okresu asi ani jedna chata. Autor zmapoval a 
popsal několik stovek oficiálně nesčítaných chat spojených se zahrádkařením, zejména 
v Jihlavě a jejím okolí. Martin Hadrava je prvním diplomantem na KGE, který zhotovil 
diplomovou práci s půlročním předstihem. 

Diplomovou práci hodnotím známkou velmi dobře. 
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       Podpis vedoucí diplomové práce 
 
 
V Č. Budějovicích dne 20. 5. 2007 
 
 

Stupeň 
klasifikace 

výborně velmi dobře dobře nevyhověl 


